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Мовні засоби вираження нереальності 

(к. філол. н., доц. Кулина І. Г.) 

Мета курсу дати уявлення про мовні засоби нереальності в сучасній 

німецькій мові та навчити вільно володіти мовними засобами нереальності. 

У рамках курсу здобувачі сформують та закріплять елементарні теоретичні 

знання про мовні засоби нереальності в сучасній німецькій мові, розвинуть 

уміння використовувати в усній та писемній формі мовні засоби 

нереальності в сучасній німецькій мові і вільно перекладати з німецької на 

українську, та, навпаки, речення, в яких містяться мовні засоби 

нереальності. 

 

Особливості синтаксичного, фразового наголосу та паузації в 

сучасному німецькому мовленні 

(к. філол. н., доц. Іваницька Ю. В.) 

Мета даного курсу надати уявлення про поняття наголосу та про 

особливості синтагматичного фразового наголосу у сучасній німецькій 

мові. У рамках курсу здобувачі зможуть сформувати та закріпити 

елементарні теоретичні знання про поняття наголосу (словесного, 

синтагматичного, фразового тощо), розвинути на основі сучасної німецької 

мови уміння виділяти та характеризувати найбільш вагоме слово у синтагмі 

та у фразі (виділення нової інформації, наданою у реченні певною 

синтагмою). Очікувані результати курсу: знання основних ознак наголосу 

(словесного, синтагматичного, фразового тощо) та правил, що стосуються 

особливостей синтагматичного фразового наголосу у сучасній німецькій 

мові.  

 

Синтаксис простого речення в німецькій мові 

(к. філол. н., доц. Богуславський С. С.) 

У рамках курсу здобувачі вищої освіти будуть ознайомлені з 

основами синтаксису простого речення в німецькій мові та його 

особливостями будови, створення, функціонування та семантикою. Курс 

надає теоретико-практичні знання з основ синтаксису простого речення в 

німецькій мові та навички його синтаксичного аналізу. Завдання курсу 

розкрити основні напрямки синтаксису, системну синтаксичну структуру 

німецької мови, засоби ускладнення простого речення, різновиди складних 



речень, синтаксичні відношення та способи зв’язку між предикативними 

структурами речення, сучасні тенденції теорії синтаксису та підходи 

вивчення синтаксичних одиниць. Наприкінці курсу здобувачі зможуть 

виокремлювати з речення семантико-предикативну структуру, всебічно 

надати характеристику речення за його структурою, типом і способом 

зв’язку; робити повний синтаксичний аналіз простого речення з 

комунікативними та структурно-граматичними особливостями, визначити 

та аналізувати члени речення. 

  


